Bölcsődei jelentkezés

Tisztelt Szülők!

Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata Humán Szolgáltatások Igazgatósága 2020. szeptember 1. napjától 4 bölcsődében biztosítja az ellátási területén élő három éven aluli gyermekek napközbeni, bölcsődei ellátását. 

1. 
Aprók kertje bölcsőde
1213 Bp. Mázoló u. 28.


2. 
Cseperedő bölcsőde
1211 Bp. Karácsony S. u. 17.


3. 
Mesevilág bölcsőde
1212 Bp. Rákóczi tér 32.


4. 
Tipegő bölcsőde
1214 Bp. Simon B. stny. 4-8.
A bölcsődei ellátásra, valamint a gyermekek felvételének rendjére vonatkozóan a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló, 1997. évi XXXI. törvény (továbbiakban: Gyvt.) 41. § - 43. §-i az irányadók. A bölcsődei ellátás igénybevétele általában önkéntes (ha a Gyvt.  másként nem rendelkezik), az ellátás nyújtása az igénylő szülő/törvényes képviselő kérelmére történik.

Tájékoztatom Önöket, hogy a koronavírus terjedése okán kihirdetett veszélyhelyzetre tekintettel a Humán Szolgáltatások Igazgatósága a gyermekek és családok egészségének védelme érdekében a szokásos ügyintézéstől eltérően – elsődlegesen személyes találkozás nélkül - online módon fogadja a bölcsődei jelentkezéseket.
A bölcsődei jelentkezéshez szükséges dokumentumok:
1. Bölcsődei felvételi kérelem

2. Egyéb, csatolandó dokumentumok – a Bölcsődei felvételi kérelem szerint
A Bölcsődei felvételi kérelem letölthető a www. hszi21.hu oldalról, a Bölcsődei részlegek fül alatti Ellátást Igénylő dokumentumoknál.
Kérjük Önöket, hogy a kitöltött, beszkennelt vagy lefényképezett Felvételi kérelmet és a csatolandó dokumentumokat küldjék be elektronikusan a bolcsodeifelvetel@hszi21.hu e-mail címre. 

A Felvételi kérelmek feldolgozhatósága érdekében kérjük, hogy amennyire csak lehet, törekedjenek a PDF-formátumra! Minden további, jelentkezéshez szükséges dokumentumot a beszoktatás első napján kérünk majd ismét  bemutatni (lakcímkártya, TAJ-kártya, egyéb igazolások, stb.).

Amennyiben a jelentkezési dokumentumok visszaküldését valamely oknál fogva nem tudja elektronikusan megoldani, úgy a kitöltött és aláírt Felvételi kérelmet és a csatolandó dokumentumokat az intézményünk központjában, a Humán Szolgáltatások Igazgatósága 1211 Budapest, Táncsics Mihály u 69. szám alatti címen adhatja le. 
Kérelmek elbírálása
A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló, 1997. évi XXXI. törvény (továbbiakban: Gyvt.) 41. § (1) bekezdése alapján "a gyermekek napközbeni ellátásaként az életkornak megfelelő nappali felügyeletet, gondozást, nevelést, foglalkoztatást és étkeztetést kell megszervezni azon gyermekek számára, akiknek szülei, törvényes képviselői munkavégzésük - ideértve a gyermekgondozási díj, a gyermekgondozást segítő ellátás és a gyermeknevelési támogatás folyósítása melletti munkavégzést is -, munkaerő-piaci részvételt elősegítő programban, képzésben való részvételük, nappali rendszerű iskolai oktatásban, a nappali oktatás munkarendje szerint szervezett felnőttoktatásban, felsőoktatási intézményben nappali képzésben való részvételük, betegségük vagy egyéb ok miatt napközbeni ellátásukról nem tudnak gondoskodni. 

(2) Az (1) bekezdés szerinti egyéb ok miatt a gyermekek napközbeni ellátását különösen az olyan gyermek számára kell biztosítani,

a) akinek fejlődése érdekében állandó napközbeni ellátásra van szüksége,

b) akit egyedülálló vagy időskorú személy nevel,

c) akinek a szülője, törvényes képviselője szociális helyzete miatt az ellátásáról nem tud gondoskodni."

A Gyvt. 43. § (3) bekezdése szerint a bölcsődei felvétel során előnyben kell részesíteni:

"a) - ha a gyermek szülője, más törvényes képviselője a felvételi kérelem benyújtását követő 30 napon belül igazolja, hogy munkaviszonyban vagy munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban áll -

aa) a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermeket,

ab) a három vagy több gyermeket nevelő családban élő gyermeket,

ac) az egyedülálló szülő által nevelt gyermeket, és

b) a védelembe vett gyermeket."

A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 15/1998. (IV. 30.) NM rendelet 36. § szerint "a keresőtevékenységet folytató vagy folytatni kívánó szülő legkésőbb a gyermek bölcsődei ellátásának megkezdését megelőző két héttel a bölcsődei ellátást nyújtó intézménynek, szolgáltatónak munkáltatói igazolást nyújt be, vagy bemutatja a leendő munkáltatójának igazolását arról, hogy a szülő nála alkalmazásban fog állni, megjelölve annak kezdő időpontját is."

Felhívjuk figyelmüket arra, hogy a fenti jogszabály alapján a szülő munkavégzésére tekintettel kért bölcsődei elhelyezés esetében a bölcsődei beszoktatás csak a munkáltatói igazolás/munkáltatói szándéknyilatkozat bemutatása után kezdhető meg!
A kérelmek elbírálása során – a Gyvt-ben biztosított előnyön túl – a bölcsődei elhelyezésről a kérelmek érkezési sorrendjére figyelemmel dönt az intézményvezető.
További információ kérhető az alábbi telefonszámokon
Hétfőtől-csütörtökig 8-16 óra között a 06/1 425-76-32, 06/1 425-24-08,
valamint a 06/70 458-61-06
Egyéb információ: 

A bölcsődei elhelyezéshez szükséges védőnői javaslatot a veszélyhelyzetre tekintettel nem kell benyújtani, viszont kérjük, hogy értesítsék gyermekük védőnőjét arról, hogy gyermeküket bölcsődébe kívánják íratni, a védőnő intézményünk részére megküldi a tájékoztatását, javaslatát. A beszoktatás első napján szükséges bemutatni a házi gyermekorvos igazolását arra vonatkozóan, hogy a gyermek egészségi állapota alapján bölcsődében gondozható. A házi gyermekorvosi igazolás nem lehet régebbi, mint a beszoktatás kezdő időpontja előtti 3 nap. 

A bölcsődei felvételre irányuló eljárást az intézményvezető megszünteti, amennyiben a  gyermek  szülője/törvényes  képviselője  a  bölcsődei  felvételről  szóló értesítésben  megjelölt  határidőn  belül,  neki  felróható  okból  az ellátás  igénybevételére  irányuló  megállapodás megkötése  céljából  és  akadályoztatásáról  nem  értesíti  a  bölcsődei részlegvezetőt  vagy  az intézményvezetőt.
Nagyné Kovács Timea intézményvezető
